



Ambasada României în Ucraina

No. 2307

22 octombrie 2021

Stimate domnule Președinte,

Îmi face plăcere să vă scriu în legătură cu oportunitățile de cooperare economică și comercială între România și regiunea Dnipropetrovsk din Ucraina.

În cadrul discuțiilor purtate de Ambasadă cu Guvernatorul regiunii Dnipropetrovsk, Valentyn Reznichenko, și cu conducerea Camerei de Comerț și Industrie a regiunii Dnipropetrovsk, a fost manifestat interesul de a cooperare cu România, pe o plajă variată de domenii, în mod special în sfera economică și comercială. Este de remarcat profilul economic și industrial al regiunii Dnipropetrovsk, aceasta fiind clasată în topul celor mai bine dezvoltate regiuni din UA, având totodată tradiție în industria aerospațială, aeronautică, electronică, electrotehnică, construcții de mașini precum și în agricultura, la care se adaugă, în ultimii ani, industria IT&C. Elemente suplimentare pot fi găsite la: <http://dia.dp.gov.ua/en/home/> (Agenția de Investiții Dnipropetrovsk, limba engleză).

Având în vedere aceste aspecte, Administrația Regională de Stat Dnipropetrovsk (ARSD) a exprimat interesul pentru organizarea unui Forum Economic bilateral România-Dnipropetrovsk (în format B2B) ca eveniment special în cadrul celui de-al III-lea *Forum Economic Dnipro DEF'2021*, care va avea loc în intervalul 18-19 noiembrie 2021, dedicat problemelor redresării economice ca urmare a pandemiei COVID-19, modelelor eficiente de sprijinire a economiei și a politicii economice a Guvernului, strategiilor și tacticilor de dezvoltare a afacerilor la sfârșitul pandemiei, dezvoltării economiei inovatoare. *Forumul Economic Dnipro – DEF* este un eveniment de referință în calendarul de specialitate din Ucraina, edițiile anterioare reunind peste 700 de participanți din diverse sectoare economice din Ucraina și din străinătate. Forumul ar reprezenta o bună ocazie pentru companiile românești de a intra în contact cu mediului de afaceri din Dnipro, de a cunoaște specificul acestuia și, respectiv, de a explora oportunitățile de business pe care le oferă această regiune.

DI. Ioan Micula
Președinte
Camera de Comerț și Industrie Bihor
Oradea

Totodată, doresc să vă menționez că în luna decembrie 2019 a fost operaționalizat Consatul Onorific al României la Dnipro, care are ca principal obiectiv stimularea cooperării în plan economic a regiunii cu România, astfel existând un punct de sprijin concret în regiune pentru operatorii economici din România interesați de a pătrunde pe piața ucraineană.

Având în vedere aspectele prezentate mai sus și în măsura în care considerați oportune aceste perspective, apreciez că prezența companiilor românești interesate la *Forumul Economic Dnipro – DEF* ar fi deosebit de utilă în vederea identificării posibilităților concrete de cooperare.

În același timp, în cazul interesului concret de participare la DEF'2021 vă rugăm să ne informați în timp util, pentru anunțarea organizatorilor. Informații privind companiile interesate pot fi transmise la kiev@mae.ro

Cu cele mai bune gânduri,



Cristian-Leon Turcanu
Ambasador